Propagator Schrodingerova pole p¥i nenulové hustoté

Uvazujme systém identickych nerelativistickych ¢dstic se spinem 1/2. Ptripomente si, ze pii
nenulové hustoté neni zdkladnim stavem Fockovo vakuum |0), nybrz Fermiho mote,
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kde kg je Fermiho impuls. Propagator je potom pftirozené definovan jako sttedni hodnota casovée
usporadaného soucinu operatoru v tomto zakladnim stavu,
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(i) Dokazte, ze pro nenulovy Fermiho impuls nabude Fourierova transformace propagatoru tvar
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(ii) Se znalosti propagatoru lze vypocitat vakuovou stiedni hodnotu libovolného jednoc¢asticového
operatoru. Ukazte, ze specidlné stfedni hodnota operatoru hustoty poctu ¢astic v bodé x je dana
vztahem
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a explicitné tuto hustotu spoctéte. Mél by vadm vyjit duvérné znamy vysledek k3. /372



